



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 17 марта 2017 г. № 479-р

МОСКВА

В связи с оказанием помощи населению Приморского края, пострадавшему от чрезвычайной ситуации, связанной с наводнением в августе - сентябре 2016 г.:

1. Росрезерву выпустить из государственного материального резерва 40 электростанций передвижных, 10000 одеял готовых, 20 штук оборудования насосного, 82 электроприбора для отопления, 3 тыс. кв. метров материалов кровельных и изоляционных, 10,602 тонны консервов молочных, 23,22 тонны консервов рыбных, 27,51489 тонны консервов мясных, 15 тонн сахара, 1,1988 тонны чая, 1000 тонн дизельного топлива, 700 тонн топлива для реактивных двигателей, металлоизделий культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода на сумму 5436,2 тыс. рублей (с учетом транспортных расходов).

2. МЧС России осуществить получение и доставку к месту назначения указанных в пункте 1 настоящего распоряжения материальных ценностей с последующей их передачей на безвозмездной основе в собственность Приморского края.

3. Минфину России выделить Росрезерву в 2017 году бюджетные ассигнования из резервного фонда Правительства Российской Федерации по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий в размере до 138970,4 тыс. рублей на восполнение материальных ценностей с учетом транспортных расходов.

4. Росрезерву восполнить в 2017 году материальные ценности, выпущенные в соответствии с пунктом 1 настоящего распоряжения, за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных пунктом 3 настоящего распоряжения.

Председатель Правительства
Российской Федерации

Д.Медведев

